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Italien - Apulien

Cantele

5,50 €

kräftiges Rubinrot mit purpurnen Reflexen. In der Nase rote und schwarze Früchte (Johannisbeeren und 
Kirschen). Am Gaumen angenehm weich, samtige Tanine.

Telero Negroamaro Rosso
Rebsorte(n): Negroamaro

2009 0,75 l
7,33 €/l

7,95 €

Kräftiges Rubinrot. In der Nase süße, rote Früchte und Gewürze, Nuancen von Buchsbaumholz, Tee und 
Bernstein. Am Gaumen wunderschöne rote Früchte und feine Tanine.

Salice Salentino Rosso Riserva
Rebsorte(n): Negroamaro, Malvasia

2007 0,75 l
10,60 €/l

9,50 €

Rubinrot mit leichten Orangetönen. In der Nase anfangs fruchtig, später auch leicht rauchig, Nuancen 
von Kautschuk, gerösteten Mandeln und schwarzem Pfeffer. Am Gaumen frisch und zart, ein 
wunderbarer runder Wein.

Varius
Rebsorte(n): Negroamaro, Cabernet Sauvignon, Merlot
Gambero Rosso 2 

2007 0,75 l
12,67 €/l

17,50 €

Leuchtendes Rubinrot; In der Nase Rosen und Veilchen, aber auch Waldfrüchte, trockene Feigen und 
Vanille; am Gaumen fruchtig und würzig, voll und dicht, lang anhaltender Nachgeschmack.

Amativo
Rebsorte(n): Primitivo, Negroamaro
Gambero Rosso 3 

2007 0,75 l
23,33 €/l

Felline

7,15 €

In der Nase ein wunderbarer lieblicher Duft, rote und dunkle Früchte, Tabak, Zedernholz und Vanille. Am 
Gaumen weiches Tanin und üppige reife Fruchtaromen, Pflaumen und Brombeeren. Schöner Abgang.

Alberello Rosso del Salento
Rebsorte(n): Primitivo, Negroamaro

2008 0,75 l
9,53 €/l

10,90 €

Dichtes Rubinrot. In der Nase reife rote Früchte, Kirschen und Brombeeren, dazu noch Tabak und 
Schokolade. Am Gaumen dicht und fruchtig, Kirsche, Schokolade, langer und voller Abgang.

Primitivo di Manduria
Rebsorte(n): Primitivo

2011 0,75 l
14,53 €/l

10,90 €

Dichtes Rubinrot. In der Nase reife rote Früchte, Kirschen und Brombeeren, dazu noch Tabak und 
Schokolade. Am Gaumen dicht und fruchtig, Kirsche, Schokolade, langer und voller Abgang.

Primitivo di Manduria
Rebsorte(n): Primitivo

2010 0,75 l
14,53 €/l



10,90 €

Dichtes Rubinrot. In der Nase reife rote Früchte, Kirschen und Brombeeren, dazu noch Tabak und 
Schokolade. Am Gaumen dicht und fruchtig, Kirsche, Schokolade, langer und voller Abgang.

Primitivo di Manduria
Rebsorte(n): Primitivo

2007 0,75 l
14,53 €/l

Italien - Friaul

Ronco dei Tassi

10,50 €Pinot Grigio Collio 2012 0,75 l
14,00 €/l

Italien - Latium

Falesco

8,10 €Vitiano
Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese
Gambero Rosso 2 

2005 0,75 l
10,80 €/l

Italien - Marken

Saladini Pilastri

5,40 €

In der Nase wunderbare Johannisbeere und leichte Erdbeernuancen, dazu noch feine, angenehme 
Röstaromen. Am Gaumen stoffig und voll, guter Körper und eine schöne fruchtige Säure. Wie im 
Bouquet runden die dezenten Fasstannine den vor allem nach Johannisbeere und Kräuter 
schmeckenden Tropfen hervorragend ab.

Rosso Piceno
Rebsorte(n): Sangiovese, Montepulciano
Gambero Rosso 1 

2006 0,75 l
7,20 €/l

Italien - Piemont

Angelo Gaja

20,00 €Sito Moresco 1992 0,375
53,33 €/l



199,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "Gaja?s 2004 Langhe Sperss is an infant. Still incredibly primary, it exudes 
the essence of Serralunga black fruits, smoke and tar. The new oak is still very evident here and the wine 
seems to be at an awkward phase of its development. Still, it offers stunning concentration as well as 
length, with soft, caressing tannins that frame the fruit all the way to the long finish. This wine is in need 
of serious bottle age and may very well merit a higher score once it emerges from its temporary period of 
dormancy. Anticipated maturity: 2014-2029."

Lieferung dieses Weines nur gegen Vorauskasse.

Sperss Langhe Nebbiolo DOC
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 96/100 

2004 0,75 l
265,33 €/l

Domenico Clerico

29,00 €Arte
Rebsorte(n): Nebbiolo, Barbera

1993 0,75 l
38,67 €/l

66,60 €

Intensives Granatrot. In der Nase intensiv, komplex und würzig, Brombeeren, Süßholz. Am Gaumen 
weich und gut strukturiert, hervorragender Körper, dichte und süße Tanine, lang anhaltendes Finish.

Barolo Pajana
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 91/100 WineSpectator 95/100 Gambero Rosso 2 

1999 0,75 l
88,80 €/l

66,60 €Barolo Pajana
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 92/100 WineSpectator 92/100 Gambero Rosso 2 

1998 0,75 l
88,80 €/l

48,50 €

Etikett verschmutzt.

Barolo Pajana 1993 0,75 l
64,67 €/l

89,90 €

Dunkles Granatrot. In der Nase intensiv und komplex, reife rote Früchte, Menthol, Süßholz- und 
Vanillearomen. Am Gaumen phantastischer Körper, dicht und weich, volle Tanine, langes und sauberes 
Finish.

Barolo Ciabot Mentin Ginestra
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 93/100 WineSpectator 92/100 Gambero Rosso 3 

1999 0,75 l
119,87 €/l

99,00 €Barolo Ciabot Mentin Ginestra
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 93/100 WineSpectator 99/100 Gambero Rosso 2 

1998 0,75 l
132,00 €/l



Elio Altare

71,00 €

Intensives Granatrot. In der Nase wunderbar fruchtig, reife Pflaumen, Brombeeren, Eukalyptus, 
Rhabarber. Am Gaumen sauber und harmonisch, komplex und weich, wunderbare Tanine und ein lang 
anhaltendes Finish.

La Villa
Rebsorte(n): Barbera, Nebbiolo
Gambero Rosso 3 

1999 0,75 l
94,67 €/l

71,00 €La Villa
Rebsorte(n): Barbera, Nebbiolo

1997 0,75 l
94,67 €/l

71,00 €La Villa
Rebsorte(n): Barbera, Nebbiolo

1996 0,75 l
94,67 €/l

71,00 €La Villa
Rebsorte(n): Barbera, Nebbiolo

1995 0,75 l
94,67 €/l

99,00 €Vigna Larigi
Rebsorte(n): Barbera
Parker 92/100 

1996 0,75 l
132,00 €/l

99,00 €Vigna Larigi
Rebsorte(n): Barbera

1995 0,75 l
132,00 €/l

Fratelli Revello

64,50 €

Intensives Rubinrot. In der Nase voll und intensiv, rote Früchte und Vanille. Am Gaumen voller Körper, 
trotzdem elegant und weich, süße reife Tanine, schöner lang anhaltender Abgang.

Weinkritiker Robert Parker: "The symmetrical, restrained, delicately-styled, dark ruby-colored 1998 
Barolo Vigna Rocche del Annunziata possesses fine overall balance, but not much depth, weight, or 
palate texture/volume. Nevertheless, there is a lot to like in this wine." 88-90 Parker-Punkte

Barolo Rocche
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 88/100 Tanzer 93/100 WineSpectator 91/100 

1998 0,75 l
86,00 €/l

52,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "The 1996 Barolo Vigna Rocche is extremely fragrant, offering dried herb, 
jammy cherry fruit, smoke, Asian spices, and new saddle leather aromas. In the mouth, there is superb 
purity, full body, and huge amounts of tannin. This backward, dense, monster-sized Barolo will be at its 
finest between 2005-2020." 91 Parker-Punkte

Barolo Rocche
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 91/100 Tanzer 93/100 

1996 0,75 l
69,33 €/l



48,00 €

Intensives Rubinrot. In der Nase komplex und intensiv, ätherisch, Brombeeren, Schattenmorellen und 
Zimt. Am Gaumen voll und konzentriert, weich, süße Tanine, gut balanciert, lang anhaltender Abgang.

L'Insieme
Rebsorte(n): Barbera, Cabernet Sauvignon, Nebbiolo

1999 0,75 l
64,00 €/l

La Spinetta

32,50 €

90 % Nebbiolo, 10 % Barbera<br><br>

Tiefes Violett; in der Nase unglaubliche Frucht, Waldbeeren; am Gaumen voll, weiche Tanine mit 
grandioser Struktur, intensive Frucht, sehr langer Abgang.

Pin Monferrato Rosso
Rebsorte(n): Nebbiolo, Barbera

2009 0,75 l
43,33 €/l

40,90 €

Konzentriertes, dunkles Violett. In der Nase komplex, reife rote Beeren, Nuancen von Gewürzen und 
Kräutern. Am Gaumen voll und dicht, intensive Frucht, weiche Tanine, harmonisch, sehr langer Abgang.

Pin Monferrato Rosso
Rebsorte(n): Nebbiolo, Barbera, Cabernet Sauvignon
Parker 90/100 Gambero Rosso 2 

2000 0,75 l
54,53 €/l

35,90 €Pin Monferrato Rosso
Rebsorte(n): Nebbiolo, Barbera, Cabernet Sauvignon
Gambero Rosso 3 

1996 0,75 l
47,87 €/l

35,90 €Pin Monferrato Rosso
Rebsorte(n): Nebbiolo, Barbera, Cabernet Sauvignon
Gambero Rosso 3 

1994 0,75 l
47,87 €/l

112,50 €

Tiefes Rubin mit einem Hauch von violett. In der Nase unglaublich intensiv, Kirschen, Vanille, 
Zedernholz, Nuancen von Gewürzen. Am Gaumen grossartige Struktur, rassige Säure, weiche und süße 
Tanine, sehr fruchtig, langes Finish. Großer Wein.

Barbaresco Gallina Vursü
Rebsorte(n): Nebbiolo
WineSpectator 92/100 Gambero Rosso 2 

1999 0,75 l
150,00 €/l

98,00 €

Dunkles, intensives Rubin. In der Nase unglaublich komplex und intensiv, fruchtig, Brombeeren, 
Kirschen, Eukalyptus und Schokolade. Am Gaumen voll und dicht, sehr fruchtig, weiche und süße 
Tanine, lang anhaltender Abgang.

Barbaresco Starderi Vursü
Rebsorte(n): Nebbiolo
WineSpectator 93/100 Gambero Rosso 3 

1999 0,75 l
130,67 €/l

98,00 €

Dunkles, intensives Rubin. In der Nase intensiv, fruchtig und würzig, Vanille. Am Gaumen intensiv, 
starker Körper, sehr fruchtig, weiche und süße Tanine, lang anhaltender Abgang.

Barbaresco Valeirano Vursü
Rebsorte(n): Nebbiolo
WineSpectator 95/100 Gambero Rosso 2 

1999 0,75 l
130,67 €/l



11,95 €Campé della Spinetta, Il nero di Casanova
Rebsorte(n): Sangiovese

2004 0,75 l
15,93 €/l

Matteo Correggia

11,50 €

Intensives Strohgelb. In der Nase frisch und fruchtig, Äpfel und Bananen. Am Gaumen rund und frisch, 
spritzig, schöner Körper, ein absolut sauberer und harmonischer Tropfen.

Roero Arneis
Rebsorte(n): Arneis

2012 0,75 l
15,33 €/l

19,50 €

Wunderbare fruchtige und komplexe Nase, reife Ananas, Salbei; am Gaumen frisch und aromatisch, 
gute Struktur.

Langhe Bianco
Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Gambero Rosso 2 

2005 0,75 l
26,00 €/l

11,50 €

Brilliantes Rubinrot. In der Nase intensiv, offen, sauber, reife rote Früchte. Am Gaumen schöner Körper, 
weich, ausgeglichen, intensiv und nachhaltig.

Barbera d'Alba
Rebsorte(n): Barbera

2008 0,75 l
15,33 €/l

12,90 €Roero
Rebsorte(n): Nebbiolo

2008 0,75 l
17,20 €/l

14,50 €Roero
Rebsorte(n): Nebbiolo

2010 0,75 l
19,33 €/l

24,90 €

Intensives Granatrot. In der Nase intensiv und fruchtig (rote Früchte), Kaffee und Tabak, Nuancen von 
Minze. Am Gaumen hervorragender Körper, weich und harmonisch, Säure gut eingebunden, langer 
Abgang.

Barbera d'Alba Bricco Marun
Rebsorte(n): Barbera

2010 0,75 l
33,20 €/l

42,90 €

Intensives Granatrot. In der Nase intensiv und voll, reife rote Früchte, Vanille, Toast und mineralische 
Noten. Am Gaumen voll, weich und gut strukturiert, schöne reife Tanine, harmonisch.

Roero Ròche d'Ampsèj
Rebsorte(n): Nebbiolo
Gambero Rosso 3 

1999 0,75 l
57,20 €/l

Paolo Scavino

25,00 €

Funkelndes Gelb. In der Nase intensiv, tolles Fruchtspiel, das an Stachelbeeren und Äpfel erinnert. Am 
Gaumen voll, erfrischende Säure, feine Frucht, sehr gute Struktur, langer Nachhall.

Sorriso Bianco
Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon Blanc

2000 0,75 l
33,33 €/l



69,50 €

Enrico Scavino's Tochter Enrica lieferte mit dem Jahrgang 1996 ihr Winzer-Debüt ab. Von ihr war die 
Idee, aus den 3 Gran Cru Lagen Cannubi ("Ca"), Rocche Annunziata ("ro") und Bric del Fiasc ("bric") 
einen Wein zu produzieren - also eine Cuvée aus den drei Einzellagen. Sie machte eine Auslese von 
allen Lagen und führte diese im Keller zusammen. Heraus kam ein großer Barolo, der vor Frucht und 
Eleganz nur so strotzt. Enrica ließ den Carobric erst kurz im Barrique reifen und dann in großen 
Holzfässern, um so die frische Frucht und die Typizität der Nebbiolo-Rebe zu wahren.

Barolo Carobric
Rebsorte(n): Nebbiolo
WineSpectator 93/100 Gambero Rosso 2 

1998 0,75 l
92,67 €/l

69,90 €

Funkelndes Purpurrot, violette und kirschrote Reflexe. In der Nase intensiv, aus dem Glas steigt ein Korb 
voller Früchte, Nuancen von Vanille und Zimt. Am Gaumen voll und weich, überwältigende Frucht, endlos
im Abgang. Großer, charaktervoller Wein.

Barolo Bric del Fiasc
Rebsorte(n): Nebbiolo
Parker 94/100 WineSpectator 90/100 Gambero Rosso 2 

1999 0,75 l
93,20 €/l

Tenute Cisa Asinari

65,00 €Barbaresco Gaiun Martinenga 1990 0,75 l
86,67 €/l

29,90 €Barbaresco Gaiun Martinenga 1988 0,375
79,73 €/l

29,90 €Barbaresco Gaiun Martinenga 1989 0,375
79,73 €/l

Italien - Sizilien

Cantine Foraci

8,90 €

Rubinrote Farbe; Intensiver und kräftiger Duft mit Spuren von Lakritze, Vanille und roten Früchten; am 
Gaumen kräftig, voll, gute Struktur, ausgewogen.

Galhasi Nero d Avola
Rebsorte(n): Nero d'Avola
Gambero Rosso 1 

2005 0,75 l
11,87 €/l

14,50 €

Rubinrote Farbe; in der Nase intensiv und kräftig mit Spuren von Lakritze, Vanille und roten Früchten; am 
Gaumen kräftig und voll, gute Tanine, ausgewogen.

Satiro Danzante
Rebsorte(n): Nero d'Avola
Gambero Rosso 2 

2004 0,75 l
19,33 €/l

Cottanera

23,90 €Nume
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

2007 0,75 l
31,87 €/l



Morgante

9,50 €

Attraktives, dunkles Rubinrot. Im Bukett wunderbar fruchtig, schwarze Johannisbeeren und Brombeeren. 
Auch am Gaumen findet man die dunklen Beeren, die sich samtig und elegant, vor allem aber voll im 
Geschmack präsentieren.

Nero d'Avola
Rebsorte(n): Nero d'Avola

2010 0,75 l
12,67 €/l

Italien - Südtirol

Kellerei Tramin

6,95 €*T* Bianco IGT
Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon Blanc

2012 0,75 l
9,27 €/l

Tiefenbrunner

10,90 €

Ein Wein von leuchtend hellgelber Farbe und ausgeglichener Blume nach Apfel, Banane und Vanille. 
Charaktervoll und gut strukturiert. Der teilweise Ausbau im kleinen Eichenholzfass hat diesem Wein viel 
Kraft und Eleganz verliehen.

Chardonnay Turmhof
Rebsorte(n): Chardonnay

2008 0,75 l
14,53 €/l

Italien - Toskana

Altesino

140,00 €

96 Punkte Wine Spectator: ...The most stylish wine in the tasting, with black truffles, berries and cedar 
aromas. Full-bodied, with velvety tannins and a long opulent aftertaste...

Brunello di Montalcino Montosoli

WineSpectator 96/100 

1990 0,75 l
186,67 €/l

Argiano

39,90 €Brunello di Montalcino Riserva 1988 0,75 l
53,20 €/l



Casanova di Neri

54,90 €

Dieser bemerkenswerte Rotwein stammt von einer neuen Rebanlage (erster Jahrgang war 2000) 
südöstlich von Montalcino bei Castelnuovo well Abbäte. Dunkles Rubin. Komplexe Nase, Heidelbeeren, 
Tabak und Cassis. Am Gaumen voll, körperreich, fruchtig (Kirschen und Pflaumen), lang.

Pietradonice
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Parker 92/100 

2009 0,75 l
73,20 €/l

Castello di Fonterutoli

37,50 €Chianti Castello di Fonterutoli
Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon
WineSpectator 90/100 Gambero Rosso 3 

2000 0,75 l
50,00 €/l

71,70 €Siepi
Rebsorte(n): Sangiovese, Merlot
Parker 93/100 WineSpectator 92/100 Gambero Rosso 3 

2001 0,75 l
95,60 €/l

71,70 €Siepi
Rebsorte(n): Sangiovese, Merlot
Parker 92/100 WineSpectator 90/100 Gambero Rosso 3 

2000 0,75 l
95,60 €/l

Castello di Monastero

19,90 €Chianti Classico Riserva
Rebsorte(n): Sangiovese

1997 0,75 l
26,53 €/l

Ciacci Piccolomini

8,90 €

Rubinrote Farbe, in der Nase intensiv fruchtig mit Anklängen von Gewürzen. Am Gaumen voller Körper, 
schöne Frucht, mittlere Länge. Laut Weinkritiker Robert Parker in Sachen Preis/Leistung einer der 
besten Weine Italiens.

Ciacci D Aragona IGT
Rebsorte(n): Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah

2010 0,75 l
11,87 €/l

15,95 €

Dunkles Granatrot. In der Nase Schwarzkirschen, Himbeeren, Brombeeren und Gewürze. Am Gaumen 
fruchtbetont, ein saftiger, voller und vor allem harmonischer Tropfen ohne Ecken und Kanten.

Rosso di Montalcino
Rebsorte(n): Sangiovese

2011 0,75 l
21,27 €/l



Fattoria di Felsina

14,90 €

Rubinrote Farbe mit schöner Intensität. Feine, elegante und fruchtige Nase mit überwiegend roten 
Beeren und Gewürzen. Schöne Frucht und angenehme Tanine. Langer Nachgeschmack.

Chianti Classico
Rebsorte(n): Sangiovese
WineSpectator 89/100 Gambero Rosso 2 

2000 0,75 l
19,87 €/l

26,60 €Chianti Rancia Riserva
Rebsorte(n): Sangiovese
Parker 90/100 WineSpectator 88/100 Gambero Rosso 2 

1998 0,75 l
35,47 €/l

52,00 €

Intensive rote Farbe mit violetten Reflexen. In der Nase schöne Beeren, Tabak, Leder und Fassaromen, 
die von den neuen Eichenfässern her stammen. Voller, warmer Geschmack, sehr harmonisch. 
Eleganter, guter und lang anhaltender Abgang.

Maestro Raro
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Gambero Rosso 2 

1997 0,75 l
69,33 €/l

93,00 €

Intensive rubinrote Farbe mit schwachen orangenen Reflexen. Delikate Nase mit intensiven würzigen 
Aromen (Tabak, Leder und Kaffee). Am Gaumen schöne Tanine, anhaltende Aromen von getrockneten 
Beeren und Vanille. Rassige, elegante Struktur und langer, harmonischer Abgang.

Poggio Granoni Castello Farnetella
Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah
Gambero Rosso 3 

1995 1,5 l
62,00 €/l

Fontodi

15,90 €

Weinkritiker Robert Parker: "The Chianti Classico is typically one of the last Chiantis to be bottled, but the 
2006 shows all the qualities I encountered when I tasted various lots earlier, prior to final assembly and 
bottling. It is a big, super-ripe Chianti that captures all of the best qualities of the vintage in its rich fruit 
and beautifully defined aromatics. This is a serious, structured Chianti that can be enjoyed now, but that 
also has the stuffing to age gracefully for years. Anticipated maturity: 2009-2016."

Chianti Classico DOCG
Rebsorte(n): Sangiovese
Parker 91/100 Gambero Rosso 3 

2006 0,75 l
21,20 €/l

25,50 €Vigna del Sorbo 1993 0,75 l
34,00 €/l

50,00 €Flaccianello
Rebsorte(n): Sangiovese
Parker 92/100 WineSpectator 93/100 Gambero Rosso 3 

2008 0,75 l
66,67 €/l

Lisini

49,90 €Brunello di Montalcino 1993 0,75 l
66,53 €/l



Poliziano

8,75 €Chianti
Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Trebbiano

2006 0,75 l
11,67 €/l

8,20 €Chianti
Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Trebbiano

2005 0,75 l
10,93 €/l

10,90 €Vino Nobile di Montepulciano
Rebsorte(n): Sangiovese, Merlot, Canaiolo
Gambero Rosso 2 

2006 0,375
29,07 €/l

36,90 €Le Stanze
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese

2006 0,75 l
49,20 €/l

37,50 €Le Stanze
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese

2004 0,75 l
50,00 €/l

35,40 €Le Stanze
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese
Gambero Rosso 3 

2003 0,75 l
47,20 €/l

29,90 €Le Stanze

Gambero Rosso 3 

1995 0,75 l
39,87 €/l

Ruffino

25,00 €Cabreo il Borgo 1993 0,75 l
33,33 €/l

Tenuta San Guido

82,00 €Sassicaia
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
WineSpectator 94/100 

1997 0,375
218,67 €/l

Villa Cafaggio

38,50 €San Martino
Rebsorte(n): Sangiovese
Parker 89/100 WineSpectator 91/100 Gambero Rosso 3 

2000 0,75 l
51,33 €/l



35,40 €

In der Nase wunderbar fruchtig, Himbeeren und Brombeeren. Am Gaumen voll und samtig, weich und 
konzentriert, schwarze Johannisbeeren, die Säure ist hervorragend integriert, langer und intensiver 
Abgang.

San Martino
Rebsorte(n): Sangiovese
WineSpectator 92/100 Gambero Rosso 3 

1999 0,75 l
47,20 €/l

35,00 €

Purpurfarben, fast schwarz. In der Nase dunkle Früchte (Cassis) und Toastaromen, Teer und Kaffee. Am 
Gaumen unglaublich fett und saftig, wunderbar konzentrierte schwarze Johannisbeere, ein großer 
Körper, feine seidene Tanine und ein lang anhaltender Abgang.

Cortaccio
Rebsorte(n): Sangiovese

2000 0,75 l
46,67 €/l

34,90 €Cortaccio
Rebsorte(n): Sangiovese
WineSpectator 90/100 Gambero Rosso 2 

1999 0,75 l
46,53 €/l

Italien - Venetien

INAMA

9,95 €

Der Vin Soave ist der Basiswein von Stefan Inama. Basiswein heißt bei Inama aber bereits 
Spitzenqualität. Die Trauben stammen aus der Classico-Zone bei Monforte d'Alpone und Soave. Sie 
wachsen auf vulkanischem Basaltgestein auf ca. 150 m Meereshöhe. Nach selektiver Handlese werden 
die Trauben gepresst, im Edelstahltank vergoren und etwa 8 Monate ausgebaut, um die Frische und 
Leichtigkeit zu wahren.

Funkelndes Hellgelb; feine Nase von frischen Früchten; am Gaumen erfrischende Säure, fruchtig, sehr 
gute Fülle, feiner Nachhall.

Vin Soave Classico DOC
Rebsorte(n): Garganega
Gambero Rosso 2 

2007 0,75 l
13,27 €/l

Spanien - La Mancha

Finca Antigua

6,90 €

Wunderbare, komplexe Nase: Gewürz und Gemüsearomen (Heu, Pfeffer, Nelke und Eukalyptus). Aus 
der Barrique-Lagerung kommen Vanille und Kokosnuss-Aromen hinzu. Schön mit der Frucht verwobenes
Eichenholz.

Finca Antigua Cabernet
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

2005 0,75 l
9,20 €/l



Spanien - Navarra

Bodegas Guelbenzu

5,50 €

Wunderschöne purpurrote Farbe, in der Nase tolle intensive Frucht, am Gaumen vor allem rote Früchte, 
voll und dicht, Kräuter (Rosmarin und Thymian), langer Abgang.

Guelbenzu Red
Rebsorte(n): Merlot, Syrah, Tempranillo, Graciano

2010 0,75 l
7,33 €/l

7,20 €Vierlas
Rebsorte(n): Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon, Grenache, Tempranillo

2004 0,75 l
9,60 €/l

8,95 €

Dunkles Purpurrot. Intensive fruchtige Aromen in der Nase, Johannisbeere, die mit den Holznoten - 
geröstetes Holz und Vanillearomen - wunderbar harmonieren. Am Gaumen kompakt, kräftig und voll, mit 
feinen süßen und fruchtigen Gerbstoffen. Schöner, lang anhaltender Abgang.

Azul
Rebsorte(n): Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot

2008 0,75 l
11,93 €/l

13,50 €

Dunkles Purpurrot. In der Nase Aromen von reifen Johannisbeeren und Trüffeln mit Nuancen von 
geröstetem und gegerbtem Holz. Am Gaumen bilden die Gerbstoffe des Eichenholzes und die der Reben
eine harmonische Einheit. Nachhaltig.

Evo
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Tempranillo

2007 0,75 l
18,00 €/l

17,90 €

Weinkritiker Robert Parker: "The 2005 Lombana is a blend of 50% Graciano, 25% Tempranillo, and 25% 
Syrah sourced from a single vineyard and aged in barrel for 12 months. Deep crimson-colored, it offers 
up a floral nose with notes of cedar, smoke, blackberry, and blueberry. This is followed by an elegant 
wine with plenty of ripe fruit, enough tannin to support 3-5 years of additional bottle age, and a long, pure 
finish. It should be at its best between 2012 and 2020."

Lombana
Rebsorte(n): Graciano, Tempranillo, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon
Parker 91/100 

2005 0,75 l
23,87 €/l

29,90 €

Das gesamte Profil eines großen Weins mit zahlreichen, harmonisch verbundenen Aroma-, Röst- und 
Fruchtnoten. Hervorragend im Mund, stattlich, geschmeidig, mit großer Ausdauer. Ausgeglichen in 
Tanninen, Säure und Alkohol und dadurch samtig und gleichzeitig kraftvoll.

Lautus
Rebsorte(n): Tempranillo, Merlot, Cabernet Sauvignon, Grenache

2005 0,75 l
39,87 €/l

Senorio de Sarria

7,70 €

Blasses Gelb mit grünlichen Farbtönen. Intensives und fruchtiges Aroma mit deutlich spürbaren 
Apfelnuancen. Im Geschmack frisch und lebhaft, mit angenehmem und sehr aromatischem Abgang. 
Ideal zu Fischgerichten, Meeresfrüchten, leichten Speisen und Käse.

Chardonnay
Rebsorte(n): Chardonnay

2010 0,75 l
10,27 €/l



8,90 €

Leuchtende und intensive kirschrote Farbe. Offenes und vielseitiges Aroma mit deutlich wahrnehmbaren 
Nuancen nach Waldfrüchten, Erdbeere, Himbeere und Wiesenblumen. Ausdauernd, seidig und frisch im 
Geschmack. Ideal zu leichten Gerichten, wie Teigwaren, Gemüse, Fisch-, Reisgerichten und hellem 
Fleisch.

Vinedo No. 5 Rosé
Rebsorte(n): Grenache

2009 0,75 l
11,87 €/l

9,50 €Vinedo No. 4 Merlot
Rebsorte(n): Merlot

2005 0,75 l
12,67 €/l

Spanien - Penedes

Jane Ventura

7,50 €

Intensive, brilliante kirschrote Farbe; Komplexe und elegante Nase, rote Früchte und Gewürze, 
animalische Nuancen; Am Gaumen dicht und voll, schöner Abgang.

Vinya Palfuriana
Rebsorte(n): Tempranillo, Merlot, Grenache

2000 0,75 l
10,00 €/l

12,50 €Margalló
Rebsorte(n): Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot

2000 0,75 l
16,67 €/l

24,50 €Finca els Camps - Ull de Llebre
Rebsorte(n): Tempranillo, Cabernet Sauvignon

2000 0,75 l
32,67 €/l

Spanien - Priorat

Alvaro Palacios

79,00 €Finca Dofi 1996 0,75 l
105,33 €/l

Clos Martinet

59,00 €Clos Martinet 1994 0,75 l
78,67 €/l



Clos Mogador

54,90 €

Weinkritiker Robert Parker: "The 2009 Clos Mogador was tasted from a barrel sample. Asian spices, 
tapenade, incense, licorice, espresso, and blackberry aromas inform the nose of this structured, dense 
plush, powerful yet elegant offering. It is beautifully proportioned with exceptional length and incipient 
complexity. Give it 4-5 years of cellaring and drink it from 2015 to 2029." 95-98 Parker-Punkte

Clos Mogador
Rebsorte(n): Grenache, Cabernet Sauvignon, Carinyena, Syrah
Parker 95/100 Weinmeisterei 94/100 

2009 0,75 l
73,20 €/l

54,90 €Clos Mogador
Rebsorte(n): Grenache, Cabernet Sauvignon, Carinyena, Syrah
Parker 96/100 Weinmeisterei 96/100 

2007 0,75 l
73,20 €/l

Spanien - Rioja

Bodegas Valdemar

6,50 €

Brilliante, dichte rote Farbe mit violetten Nuancen. Kräftiger Duft mit einer Priese von roten und 
schwarzen Beeren - roter Johannisbeere und Brombeere, mit dezenter blumiger Note. Am Gaumen rund 
und ausgewogen. Langes Finale.

Conde de Valdemar Tempranillo Seleccion especial
Rebsorte(n): Tempranillo

2012 0,75 l
8,67 €/l

6,20 €Valdemar Tempranillo tinto
Rebsorte(n): Tempranillo

2009 0,75 l
8,27 €/l

7,95 €

Intensive kirschrote Farbe mit schwachen dunklen Violett-Tönen. Reintönig und brilliant. In der Nase 
intensiv und komplex, reife Früchte und Vanillearomen. Am Gaumen ist der Wein voll und samtig, hat 
eine gut integrierte Säure und schließt mit einem wunderbaren Abgang.

Conde de Valdemar Crianza
Rebsorte(n): Tempranillo, Mazuelo

2008 0,75 l
10,60 €/l

12,90 €Conde de Valdemar Reserva
Rebsorte(n): Tempranillo, Mazuelo

2006 0,75 l
17,20 €/l

13,50 €Conde de Valdemar Reserva
Rebsorte(n): Tempranillo, Mazuelo
Parker 90/100 

2004 0,75 l
18,00 €/l

12,90 €Conde de Valdemar Reserva
Rebsorte(n): Tempranillo, Mazuelo

2001 0,75 l
17,20 €/l

12,80 €Conde de Valdemar Reserva
Rebsorte(n): Tempranillo, Mazuelo

2002 0,75 l
17,07 €/l



25,00 €

Kirschrote Farbe, konzentriert und ausdrucksvoll. Aromen reifer Früchte und Gewürze. Schön verwobene 
Eichenholznote, die sanfte Tannine einbringt. Runder und samtartiger Ausdruck.

Conde de Valdemar Gran Reserva
Rebsorte(n): Tempranillo, Mazuelo

1998 0,75 l
33,33 €/l

11,95 €

In der Nase kräftige und intensive Aromen von reifen, dunklen Früchten, dazu noch feine Röstaromen, 
Vanille und Schokolade. Am Gaumen sehr fruchtig, angenehme reife und weiche Tanine und einen 
vollen Abgang.

Inspiracion Valdemar
Rebsorte(n): Tempranillo, Graciano

2010 0,75 l
15,93 €/l

69,90 €

Intensive brilliante dunkelrote Farbe. In der Nase feine Aromen von Minze und Gewürzen, schöne 
Komplexität. Am Gaumen voll und dicht, toller Körper, dieser Tropfen hat Kraft! Sehr schmackhaft und 
ausgewogen mit langem, beständigem Finale.

Inspiracion Valdemar Graciano 2001 0,75 l
93,20 €/l

Cosecheros Y Criadores

5,20 €

Dichte violett-rote Farbe. In der Nase intensiv, rote gereifte Früchte, florale Nuancen (Veilchen). Am 
Gaumen körperreich, kräftig und abgerundet, mit langem nachhaltigem Finale.

Infinitus Syrah
Rebsorte(n): Syrah

2009 0,75 l
6,93 €/l

5,20 €

Konzentrierte kirschrote Farbe mit violetten Tönen. In der Nase wunderbare fruchtige und florale 
Nuancen wie Himbeeren und Veilchen. Am Gaumen voll und fruchtig. Guter Abgang.

Infinitus Tempranillo
Rebsorte(n): Tempranillo

2009 0,75 l
6,93 €/l

5,20 €

Tiefe, kirschrote Farbe. Kräftige Nase mit Aromen von roten Früchten wie Johannisbeeren, Himbeeren 
und Wildbeeren. Am Gaumen vollmundig, schöner Abgang.

Infinitus Cabernet Sauvignon
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

2009 0,75 l
6,93 €/l

Frankreich - Bordeaux

Chateau Beauregard Lagupeau

8,90 €

Appellation: Graves.
Der Wein besteht aus 55% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot und 10% Cabernet Franc. Er hat diese für 
klassische und elegante Graves-Weine typischen Leder- und Tabak-Aromen. Dazu noch angenehme 
getrocknete Pflaumen- und feine Barrique-Nuancen. Gutes Reifepotential.

Chateau Beauregard Lagupeau
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

2005 0,75 l
11,87 €/l



Chateau Branaire Ducru

45,90 €

Weinkritiker Robert Parker:"... an outstanding wine, this singular St.-Julien always possesses notes of 
spring flowers, boysenberries, black currants, and graphite. The complex aromatics are followed by a 
medium-bodied, classic Bordeaux displaying a deep ruby/purple color as well as moderately high tannin. 
It needs 3-5 years of bottle age, and should last for two decades or more."

Branaire Ducru
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc
Parker 90/100 

2006 0,75 l
61,20 €/l

Chateau Charmail

18,90 €Charmail 2006 0,75 l
25,20 €/l

Chateau Clinet

99,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "We haven?t seen a Clinet this good since the late Jean-Michel Arcaute?s 
stunning duo of 1989 and 1990. This dense ruby/purple-tinged, exotic 2005 boasts soaring aromas of 
roasted herbs, plums, black currants, and caramelized chocolate. Savory, broad, and expansive with 
sensational purity, intensity, and length, this beauty possesses so much fruit and glycerin that it nearly 
hides the substantial tannins. Although performing exceptionally well at present, I suspect it will close 
down once it is put in a cold cellar. Anticipated maturity: 2014-2030."

Chateau Clinet

Parker 92/100 

2005 0,75 l
132,00 €/l

Chateau Cos d'Estournel

249,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "While I am not convinced the 2005 Cos d?Estournel will eclipse the 
compelling 2003 Cos, it is unquestionably another superb classic from proprietor Michel Reybier and his 
brilliant winemaker, Jean-Guillaume Prats. Made from an unusually high percentage of Cabernet 
Sauvignon (78%) and the balance mostly Merlot with a tiny dollop of Cabernet Franc, this superb effort 
requires plenty of time in the bottle. It boasts an inky/purple color as well as a glorious perfume of licorice, 
Asian spices, creme de cassis, blackberries, and toasty oak. This full-bodied St.-Estephe is exceptionally 
powerful, pure, and dense with a layered mid-palate that builds like a skyscraper. While there are 
massive tannins, they are remarkably velvety and well-integrated in this big, backstrapping effort that 
should enjoy an unusually long life. Forget it for 8-10 years, and drink it between 2017-2040."

Cos d'Estournel

Parker 98/100 

2005 0,75 l
332,00 €/l

87,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "Cos d'Estournel's unfiltered 1994 is one of the top wines of the vintage. It 
boasts an opaque blue/black/purple color, as well as a fabulously sweet nose of black fruits, licorice, pain 
grillee, and Asian spices. Full-bodied, with sweet, opulent fruit that reveals none of the vintage's tough 
tannin, this remarkably rich, well-balanced, classic wine will prove to be uncommonly long-lived. 
Anticipated maturity: 2003-2025. Cos d'Estournel is clearly producing wines that are often of first-growth 
potential."

Cos d'Estournel

Parker 91/100 

1994 0,75 l
116,00 €/l



142,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "The 1986 is a highly extracted wine, with a black/ruby color and plenty of 
toasty, smoky notes in its bouquet that suggest ripe plums and licorice. Evolving at a glacial pace, it 
exhibits massive, huge, ripe, extremely concentrated flavors with impressive depth and richness. It 
possesses more power, weight, and tannin than the more opulent and currently more charming 1985. 
Anticipated maturity: 1996-2010."

Cos d'Estournel

Parker 95/100 

1986 0,75 l
189,33 €/l

Chateau Des Ducs

5,90 €

Appelation: Bordeaux superieur
Nördlich von Lussac Saint-Emilion findet man das Chateau Des Ducs. Der Wein besteht aus 50% Merlot, 
40% Cabernet Sauvignon und 10% Cabernet Franc. Er hat eine tolle Intensität, ist körperreich, tief und 
feinfruchtig.

Chateau Des Ducs
Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

2005 0,75 l
7,87 €/l

Chateau Ducru-Beaucaillou

111,50 €Ducru-Beaucaillou

Parker 89/100 

1990 0,75 l
148,67 €/l

101,00 €Ducru-Beaucaillou

Parker 89/100 

1989 0,75 l
134,67 €/l

99,00 €Ducru-Beaucaillou 1988 0,75 l
132,00 €/l

95,00 €Ducru-Beaucaillou 1983 0,75 l
126,67 €/l

Chateau Gazin

66,50 €

Weinkritiker Robert Parker: "As I have indicated in previous Bordeaux reports, this estate is one of the up 
and coming stars of Pomerol. The well-situated vineyard adjacent to Petrus is capable of producing 
splendid wines, and, in fact, has done so since the 1990 vintage. Moreover, Gazin has been especially 
consistent in Bordeaux's more difficult years (i.e., 1992 and 1993). This opaque ruby/purple-colored, 
lavishly-oaked wine displays a huge, cedary, cassis, smoky, roasted meat-scented nose, unctuously-
textured, chewy, thick flavors, and considerable power and richness in the muscular, moderately tannic 
finish. This big, impressively-structured Pomerol will require patience. Anticipated maturity: 2003-2018."

Chateau Gazin

Parker 90/100 

1994 0,75 l
88,67 €/l



Chateau La Conseillante

66,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "One of Bordeaux's most compellingly seductive wines, La Conseillante's 
early charm can lead tasters to believe that the wine will not age. However, top vintages of La 
Conseillante can age for two decades, but they are often drunk immediately after bottling because of their 
expressive aromatics, velvety texture, and delicious fruit. Dark ruby/garnet, with a backward, spicy, 
peppery, black fruit-scented nose (also truffles?), La Conseillante's tell-tale sweet, charming, alluring fruit 
is pushed to the background by the 1994's tannin and austerity. The wine reveals more weight than the 
1993, but also more structure. There is good fruit under the tannin, but the 1994, atypically for La 
Conseillante, requires another 1-3 years of cellaring; it should keep for 10-12."

La Conseillante

Parker 88/100 

1994 0,75 l
88,00 €/l

Chateau Lascombes

79,90 €

Weinkritiker Robert Parker: "A gorgeous example of Lascombes, the 2005, a blend of 52% Cabernet 
Sauvignon, 45% Merlot, and the rest Petit Verdot, continues the remarkable turn-around in quality that 
began five years ago. A stunningly opulent wine with a dense purple color, the 2005 possesses a 
beautiful perfume of spring flowers, blueberries, blackberries, creosote, and graphite, full body, silky but 
noticeable tannins, a layered mouthfeel, and a stunning, 45+-second finish. This is a brilliant, modern-
styled Margaux that should age for 30-35 years. "

Lascombes

Parker 95/100 

2005 0,75 l
106,53 €/l

39,90 €Lascombes

Parker 82/100 

1992 0,75 l
53,20 €/l

Chateau Montrose

39,50 €Montrose

Parker 87/100 

1993 0,75 l
52,67 €/l

Chateau Mylord

9,50 €

Weinkritiker Robert Parker: A major sleeper of the vintage, this over-achieving generic Bordeaux offers 
up copious quantities of black cherry and black currant fruit and some floral notes followed by a delicious, 
open-knit, generously flavored, medium-bodied wine with lots of purity, fruit and character. Drink it over 
the next 1-3 years.

Chateau Mylord Cuvée Milady
Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Parker 88/100 

2009 0,75 l
12,67 €/l



Chateau Phelan Segur

31,90 €

Weinkritiker Robert Parker:"A very good effort from this estate, the dark ruby/purple-tinged 2006 reveals 
sweet, smoky black currant fruit along with a hint of crushed rocks which provides a distinctive minerality. 
Round, ripe, and medium to full-bodied with sweet tannin, it can be consumed over the next decade."

Phelan Segur

Parker 88/100 

2006 0,75 l
42,53 €/l

Chateau Poujeaux

24,50 €

Weinkritiker Robert Parker: "Its deep ruby/purple color, notes of sweet black currants, incense, camphor, 
and spice box, and medium to full-bodied style are accompanied by a wine with excellent fruit intensity, 
purity, and length. It should drink well for 10-15 years. Good value."

Poujeaux

Parker 89/100 

2006 0,75 l
32,67 €/l

35,00 €

Weinkritiker Robert Parker: "A serious red, as one has come to expect from this impeccably run estate, 
the 2000 Poujeaux exhibits a dense ruby/purple color, a sweet nose of black currants, minerals, and 
earth, excellent texture, impressive purity, and a long, concentrated, moderately tannic finish. Anticipated 
maturity: 2005-2016+."

Poujeaux

Parker 88/100 

2000 0,75 l
46,67 €/l

Chateau Sociando-Mallet

34,90 €

Weinkritiker Robert Parker:"Classic aromas of black currants, graphite, powdered wet rocks, and earthy 
undertones compete with the intense black currant fruit present in this structured, medium to full-bodied, 
concentrated 2006. Always an over-achiever, Sociando Mallet is built for 20-30 years of longevity. The 
elegant, powerful, but backward 2006 requires patience. Anticipated maturity: 2012-2025."

Sociando-Mallet

Parker 90/100 

2006 0,75 l
46,53 €/l

Chateau Vieux Chateau Certan

91,00 €Vieux Chateau Certan

Parker 88/100 

1995 0,75 l
121,33 €/l

Doisy-Vedrines

35,50 €Doisy-Vedrines 1er Grand Cru Classé Sauternes 1996 0,75 l
47,33 €/l

19,90 €Doisy-Vedrines 1er Grand Cru Classé Sauternes 1996 0,375
53,07 €/l



La Tour Blanche

39,50 €La Tour Blanche 1er Grand Cru Classé Sauternes 1996 0,75 l
52,67 €/l

21,90 €La Tour Blanche 1er Grand Cru Classé Sauternes 1996 0,375
58,40 €/l

Pichon Comtesse De Lalande

83,00 €Pichon Comtesse de Lalande 1994 0,75 l
110,67 €/l

125,00 €Pichon Comtesse de Lalande 1983 0,75 l
166,67 €/l

Pichon-Longueville Baron

95,00 €

Weinkritiker Robert Parker:"Closed but promising, this is a tannic, masculine style of wine in 2006, with 
an inky bluish/purple color as well as aromas of incense, charcoal, smoked meats, and the classic creme 
de cassis that one finds in the top Pauillacs. The aromatics are still retrained, but the wine is full-bodied in 
the mouth, tannic, backward, and set for a relatively long life. This is not one of the profound wines from 
Pichon Longueville Baron, but it is certainly a top-flight success for the vintage. Anticipated maturity: 2014
2028."

Pichon Longueville Baron
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Parker 92/100 

2006 0,75 l
126,67 €/l

Rieussec

75,00 €Rieussec 1er Grand Cru Classé Sauternes 1996 0,75 l
100,00 €/l

42,00 €Rieussec 1er Grand Cru Classé Sauternes 1996 0,375
112,00 €/l

Frankreich - Languedoc

Domaine de la Jasse

14,00 €

Die Nase ist ausdrucksstark und komplex, Geschmacksnoten von Aprikose, Brioche und Vanille. Kräftig 
im Mund mit einer schönen Frische. Langanhaltendes Finale mit Noten exotischer Früchte, Vanille und 
Zitrusfrüchten.

Barrique Blanc
Rebsorte(n): Chardonnay

2012 0,75 l
18,67 €/l



9,50 €

40 % Merlot, 30 % Syrah, 20 % Cabernet Sauvignon, 10 % Grenache.

Feine rosa Farbe. In der Nase sehr ausdrucksvoll, Zitrusfrüchte, Brombeere und Walderdbeere. Im 
Gaumen lebhaft frisch. Rote Früchte, Zitrusfrüchte und exotische Früchte.

Rose Coeur de Cuvee
Rebsorte(n): Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon, Grenache

2012 0,75 l
12,67 €/l

12,00 €

Cabernet Sauvignon 80%, Merlot 20%. Intensives Dunkelrot mit bläulichen Reflexen. In der Nase 
komplex und konzentriert. Reife Früchte, ein Hauch von Kaffee, Mokka sowie Noten von Unterholz und 
Leder. Am Gaumen intensiv mit samtig weichen Tanninen. Heidelbeeren und Brombeeren. Langer 
Abgang mit Noten von Leder, Holz und Karamell.

Vieilles Vignes
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot

2011 0,75 l
16,00 €/l

18,00 €

Ohne Frage ein Languedocwein im Stil eines großen Pauillac!
Dunkelrote Farbe. In der Nase intensive Frucht, schwarze Johannisbeeren und Pflaumen. Auch am 
Gaumen findet man die dunklen Beeren, dazu noch Noten von Zedern, Trüffeln, Schokolade und Mokka. 
Ein voller und samtiger Tropfen!

Reserve d Excellence
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

2011 0,75 l
24,00 €/l

17,00 €

Purpurne Farbe mit violetten Reflexen. In der Nase ausgewogen, komplex und konzentriert. Reife 
Früchte, Röstaromen, Unterholz und Trüffel. Am Gaumen schmeichelnd mit eleganten Tanninen. 
Schwarze Früchte, Leder, Unterholz, Lakrize und Karamell.

Tete de Cuvee (Black Label)
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

2010 0,75 l
22,67 €/l

Domaine L'Aigueliere

26,00 €Cote Dorée 1999 0,75 l
34,67 €/l

14,50 €Fut de Chene

Parker 88/100 

1999 0,75 l
19,33 €/l

Frankreich - Rhone

Jaboulet Aine

98,00 €La Chapelle
Rebsorte(n): Syrah
Parker 92/100 

1997 0,75 l
130,67 €/l



Saint Cosme

7,50 €

Aromen von Veilchen, Kirschkern, Erdbeere, Mandel, orientalische Gewürze.

Little James Basket Press Rouge
Rebsorte(n): Grenache

0,75 l
10,00 €/l

8,90 €

Dieser charmante Tropfen hat uns vom ersten Schluck an überzeugt. Nicht nur wegen seiner 
wunderbaren Dichte und tollen Frucht, auch die feine Mineralität macht diesen "einfachen" Tropfen zu 
einem echten Weingenuss! Schwarze Johannesbeere und orientalische Gewürze gepaart mit einem 
wunderbaren Körper!

Cotes du Rhone Rouge
Rebsorte(n): Syrah
Weinmeisterei 90/100 

2011 0,75 l
11,87 €/l

14,50 €Cotes du Rhone Les 2 Albion
Rebsorte(n): Syrah, Grenache, Mourvedre

2011 0,75 l
19,33 €/l

22,50 €Gigondas
Rebsorte(n): Grenache, Syrah, Mourvedre

2011 0,75 l
30,00 €/l

Deutschland - Franken

Horst Sauer

12,50 €Escherndorfer Lump Riesling Spätlese
Rebsorte(n): Riesling

2000 0,75 l
16,67 €/l

41,00 €Escherndorfer Lump Riesling Beerenauslese
Rebsorte(n): Riesling

2000 0,5 l
82,00 €/l

Deutschland - Mosel-Saar-Ruwer

Gutsverwaltung von Schubert

24,90 €Maximin Grünhäuser Abtsberg Riesling Auslese Nr. 130
Rebsorte(n): Riesling

2000 0,375
66,40 €/l

Joh. Jos. Christoffel Erben

9,50 €

Herzhaft, klar, gute Konzentration, frisch.

Ürziger Würzgarten Riesling Kabinett
Rebsorte(n): Riesling

2006 0,75 l
12,67 €/l



13,50 €

Strahlende Frische, dicht und saftig, gute Würze, reif und sehr klar.

Ürziger Würzgarten Riesling Spätlese
Rebsorte(n): Riesling

2012 0,75 l
18,00 €/l

11,50 €

Strahlende Frische, dicht und saftig, gute Würze, reif und sehr klar.

Ürziger Würzgarten Riesling Spätlese
Rebsorte(n): Riesling

2006 0,75 l
15,33 €/l

19,50 €Ürziger Würzgarten Riesling Auslese**
Rebsorte(n): Riesling

2007 0,75 l
26,00 €/l

69,90 €

Weinkritiker Robert Parker: "The 2002 Riesling Eiswein Urziger Wurzgarten?s jammy apricot-scented 
nose is more reminiscent of a tangy Beerenauslese?s than an Eiswein?s. It has spectacular focus, 
precision, and reveals loads of sweet, zesty limes, white pepper, apricot, and lemon flavors in its driven 
personality. This concentrated but not super-rich Eiswein should be drunk over the next 40 years. All of 
Weingut Joh. Jos. Christoffel Erben?s wines revealed relatively high levels of CO2 (a natural by-product 
of fermentation that disappears with time). Readers who find this trait unpleasant should wait 1-2 years 
before opening any of this estate?s 2002s." 93 Parker-Punkte

Ürziger Würzgarten Riesling Eiswein
Rebsorte(n): Riesling
Parker 93/100 Gault Millau 92/100 

2002 0,375
186,40 €/l

Schloss Lieser

7,95 €

Die Gutsweine sind das Aushängeschild des Weingutes. Anspruchsvoll auf hohem Niveau ohne 
kompliziert zu sein. Aus feinsten Schieferverwitterungsböden der Lagen Lieser Niederberg Helden, 
Graacher Himmelreich und Lieser Schlossberg ergeben sie einen erfrischenden, finessenreichen 
Riesling mit sehr feiner Säure und einer lebendigen Mineralität. Ein schlankes Kraftbündel getragen von 
Rasse, Saft und Schmelz, perfekt harmonisch.

SL Riesling trocken
Rebsorte(n): Riesling

2011 0,75 l
10,60 €/l

9,80 €

Dieser Kabinett trocken zeichnet sich durch seine Mineralität und elegante Struktur aus. Am Gaumen 
wunderbares Spiel von frischer, feiner Frucht und mitreissender Säure. Ein hervorragender 
Essensbegleiter, aber auch ein perfekter Terrassen- und Sommerwein.

SL Riesling Kabinett trocken
Rebsorte(n): Riesling

2011 0,75 l
13,07 €/l

9,80 €

Der Gutskabinett ist ein eleganter, feinfruchtiger, klassischer Riesling, der trotz seiner Komplexität mit 
verspielter Leichtigkeit die filigranen Fruchtaromen perfekt eingebunden hat.

SL Riesling Kabinett
Rebsorte(n): Riesling

2011 0,75 l
13,07 €/l

15,00 €

Ausgeprägte Fruchtnoten mit Aprikosen, Nektarinen und Weinbergspfirsich bilden ein wunderbares 
Aromenspiel am Gaumen. Elegante Spätlese mit reifer Säure, die auch durch ihre lebendige Frische und 
raffinierte Feinheit begeistert.

Niederberg Helden Riesling Spätlese
Rebsorte(n): Riesling

2011 0,75 l
20,00 €/l



16,50 €

Im Duft Aromen von weissen Pfirsichen, exotischen Früchten und Mirabellen. Im Gaumen voll, aber 
trotzdem mit unendlicher Eleganz und gewaltigen Finessen. Eine hochelegante Spätlese mit enormer 
Aromenfülle.

Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Spätlese
Rebsorte(n): Riesling
Weinmeisterei 91/100 

2011 0,75 l
22,00 €/l

16,50 €

Konzentriert und elegant, dicht und komplex, phantastische Frucht mit einer wunderbaren Mineralität!

Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese 
Goldkapsel

Rebsorte(n): Riesling
Gault Millau 92/100 

2008 0,375

44,00 €/l

Weingut Sankt Urbans-Hof

18,50 €Piesporter Goldtröpfchen Riesling Spätlese
Rebsorte(n): Riesling
Weinmeisterei 90/100 

2006 0,75 l
24,67 €/l

29,50 €Piesporter Goldtröpfchen Riesling Auslese
Rebsorte(n): Riesling

2006 0,75 l
39,33 €/l

29,50 €Piesporter Goldtröpfchen Riesling Auslese
Rebsorte(n): Riesling

2005 0,75 l
39,33 €/l

Deutschland - Nahe

Hermann Dönnhoff

19,90 €Grauburgunder -S- trocken
Rebsorte(n): Grauburgunder

2012 0,75 l
26,53 €/l

29,90 €Oberhäuser Brücke Riesling Auslese
Rebsorte(n): Riesling
Parker 98/100 

2006 0,375
79,73 €/l

21,90 €Oberhäuser Brücke Riesling Auslese
Rebsorte(n): Riesling

2005 0,375
58,40 €/l



Deutschland - Rheingau

Peter Jakob Kühn

8,00 €

Der Oestrich Riesling des Jahrgangs 2004 ist eine Cuvée der beiden Lagen Oestrich Doosberg und 
Oestrich Lenchen. Dabei wurden die Trauben, die auf dem etwas kiesigen und tonhaltigen Boden im 
Lenchen gewachsen sind mit denen, die auf fruchtbarem wasserspeicherndem Quarzitboden im 
Doosberg herangereift sind, vereint. Jeder Weinberg bringt daher seinen eigenen Charakter mit ein. Im 
Cuvée ergänzen sie sich harmonisch zu einem sehr komplexen, würzigen und fruchtigen Riesling.

Oestrich Riesling 'eine Traube' trocken
Rebsorte(n): Riesling

2004 0,75 l
10,67 €/l

11,50 €

Dies ist unsere trockene Riesling Spätlese aus der Spitzenlage Doosberg. Ein mineral- und extraktreicher
Wein mit besonderer Rasse und Komplexität. Mehrfach wurde eine Spätlese aus dieser Lage beim 
Deutschen Riesling Preis ausgezeichnet!

Oestrich Doosberg 'zwei Trauben' Quarzit
Rebsorte(n): Riesling

2006 0,75 l
15,33 €/l

22,50 €

Nur 150 m vom Ufer entfernt liegt dieser Weinberg an einem kleinen Südhang. Der an dieser Stelle sehr 
breite Rhein fungiert als Wärmespeicher und ergänzt die Wirkung der Sonneneinstrahlung. Der 
Weinberg ist dadurch eine der besten kleinklimatischen Parzellen im Rheingau!
Der Austrieb und die Blüte beginnen hier immer einige Tage früher und gewähren eine sehr lange 
Reifezeit. An den auf reinem Löß stehenden dichtgepflanzten über 60-jährigen Reben wachsen wenige 
kleinbeerige Trauben mit intensivem Aroma.
Der St. Nikolaus zeigt zunächst eine reife opulente fast "wilde" Frucht gefolgt von feinen würzig floralen 
Aromen. Dann aber zieht den Verkoster unweigerlich die sehr mineralische und komplexe Länge in 
seinen Bann! Ein faszinierender Riesling aus einem außergewöhnlichen Weinberg.

Mittelheim St. Nikolaus 'drei Trauben' Riesling trocken
Rebsorte(n): Riesling

2006 0,75 l
30,00 €/l

14,50 €

Volle Frucht und Körper, aber auch reife Eleganz und zarte Honigtöne zeichnen diese Riesling-Spätlese 
aus. Ein cremig süßer Riesling, der auch ein wunderbarer Begleiter für eine excellente Auswahl von 
kräftigen Rohmilchkäsen ist!

Oestricher Lenchen Spätlese
Rebsorte(n): Riesling
Gault Millau 86/100 

2002 0,75 l
19,33 €/l

22,90 €

Dieser mineral- und extraktreiche Wein wurde durch gezielte Selection im Kernbereich der Lage Lenchen 
erzeugt. Im Mund zeigt er dem Genießer ein ganzes Füllhorn von Früchten - eingelagert in eine 
wunderbar ausbalanicerte Süße.

Oestricher Lenchen Auslese
Rebsorte(n): Riesling
Gault Millau 89/100 

2002 0,375
61,07 €/l

32,90 €

Dieser mineral- und extraktreiche Wein wurde durch gezielte Selection erzeugt. Im Mund zeigt er dem 
Genießer ein ganzes Füllhorn von Früchten - eingelagert in eine wunderbar ausbalanicerte Süße.

Rheingau Riesling Auslese
Rebsorte(n): Riesling
Gault Millau 88/100 

2001 0,375
87,73 €/l



59,90 €

Dieser hochedle und extraktreiche Wein wurde durch gezielte Selection einzelner Beeren im Kernbereich 
der Lage Lenchen erzeugt. Im Mund werden die intensiven reifen Fruchtaromen und Honignoten spürbar.
Sehr komplex und anhaltend am Gaumen entwickelt diese Beerenauslese eine unglaubliche Länge.

Oestricher Lenchen Beerenauslese
Rebsorte(n): Riesling
Gault Millau 93/100 

2002 0,375
159,73 €/l

49,50 €Oestricher Lenchen Eiswein
Rebsorte(n): Riesling
Gault Millau 92/100 

2002 0,375
132,00 €/l

Schloss Reinhartshausen

32,50 €Erbacher Marcobrunn Riesling Spätlese trocken
Rebsorte(n): Riesling

1998 0,75 l
43,33 €/l

32,50 €Erbacher Marcobrunn Riesling Spätlese
Rebsorte(n): Riesling

1998 0,75 l
43,33 €/l

Deutschland - Rheinhessen

Weingut Keller

18,50 €Riesling Spätlese trocken -S-
Rebsorte(n): Riesling

2001 0,75 l
24,67 €/l

51,00 €Dalsheimer Hubacker Riesling Auslese***
Rebsorte(n): Riesling

2001 0,375
136,00 €/l

64,00 €Dalsheimer Hubacker Riesling Auslese*** Goldkapsel
Rebsorte(n): Riesling

2001 0,375
170,67 €/l

123,00 €Monsheimer Silberberg Rieslaner 
Trockenbeerenauslese

Rebsorte(n): Riesling

2001 0,375

328,00 €/l

143,00 €Riesling Trockenbeerenauslese
Rebsorte(n): Riesling

2001 0,375
381,33 €/l

204,00 €Dalsheimer Hubacker Riesling Trockenbeerenauslese 
Nr. 31

Rebsorte(n): Riesling

2001 0,375

544,00 €/l



Deutschland - Württemberg

Weingut Wöhrwag

6,50 €

In der Nase eine für Trollinger typische feinherbe Note, die an Bittermandel erinnert. Am Gaumen ein 
frischer, fruchtiger Geschmack nach Kirschen und Erdbeeren.

Trollinger trocken Gutswein
Rebsorte(n): Trollinger

2009 0,75 l
8,67 €/l

8,20 €

Klassischer Lemberger mit kräftigem Duft nach dunklen Beeren. Im Abgang eine opulente Fülle mit einer 
Vielzahl an Aromen.

Lemberger trocken Gutswein
Rebsorte(n): Lemberger

2009 0,75 l
10,93 €/l

USA - Central Coast

EOS Estate

17,90 €Cabernet Sauvignon
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon

2010 0,75 l
23,87 €/l

USA - Napa Valley

Heitz Cellar

23,90 €

Der CHARDONNAY NAPA VALLEY erfreut sich bereits seit 1961 größter Beliebtheit. Die Trauben 
kommen aus weingutseigenen, ausgesuchten Weinbergen im Napa Valley und der betont 
zurückhaltende Ausbau in französischen Eichenfässern führt zu seiner leicht cremigen Art. Durch den 
Verzicht auf die malolaktische Gärung behält der Wein seine Frische. Dieser Chardonnay lässt einem 
das Wasser fürwahr im Mund zusammenlaufen, die lebendige Fruchtigkeit, gepaart mit der Eleganz, 
Komplexität und dem langen von Mineralität geprägten Abgang machen richtig an. Allgemein wird ihm ein
fantastisches Preis-Genuss-Verhältnis bescheinigt.

Chardonnay
Rebsorte(n): Chardonnay

2011 0,75 l
31,87 €/l

39,90 €

Der CABERNET SAUVIGNON NAPA VALLEY ist ein typischer 100 % Napa Valley Cabernet Sauvignon. 
Er wird für ein Jahr in großen, amerikanischen Eichenfässern ausgebaut und kommt danach für 2 Jahr in 
französiche Limousin Eichenfässer. Er bietet ein breites Aromenspektrum, angeführt von dunklen 
Kirschen, Vanille und getrockneten Kräutern. Er hat eine gute Struktur, geschliffene Tannine, eine gut 
sitzende Säure und kann daher auch sehr gut altern.

Cabernet Sauvignon
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Weinmeisterei 93/100 

2007 0,75 l
53,20 €/l



39,90 €

Der CABERNET SAUVIGNON NAPA VALLEY ist ein typischer 100 % Napa Valley Cabernet Sauvignon. 
Er wird für ein Jahr in großen, amerikanischen Eichenfässern ausgebaut und kommt danach für 2 Jahr in 
französiche Limousin Eichenfässer. Er bietet ein breites Aromenspektrum, angeführt von dunklen 
Kirschen, Vanille und getrockneten Kräutern. Er hat eine gute Struktur, geschliffene Tannine, eine gut 
sitzende Säure und kann daher auch sehr gut altern.

Cabernet Sauvignon
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Weinmeisterei 91/100 

2006 0,75 l
53,20 €/l

Merryvale

49,00 €Profile
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc

1995 0,75 l
65,33 €/l

Ramey

54,90 €

Weinkritiker Robert Parker: "The 2009 Cabernet Sauvignon is an excellent choice for readers who want 
to drink a Ramey wine without waiting the decade or so it takes most of his wines to truly open up. Dark 
red berries, savory herbs, mint and licorice all jump from the glass. A large-scaled, voluptuous wine, the 
2009 is juicy, expressive and wonderfully resonant. Layers of fruit continue to build to the rich, enveloping 
finish. The 2009 Cabernet Sauvignon is quite a mouthful! Anticipated maturity: 2017-2029."

Cabernet Sauvignon
Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Parker 93/100 Weinmeisterei 93/100 

2009 0,75 l
73,20 €/l

USA - Sonoma Valley

Dehlinger

25,50 €Syrah
Rebsorte(n): Syrah
Parker 89/100 

1993 0,75 l
34,00 €/l

Südafrika - Coastal Region

Boschendal

11,80 €

Auf den östlichen Hängen des Simonsberg wachsen die Sauvignon-Trauben für diesen vollen und 
komplexen Wein, der sich mit den für diese Lage typischen wunderbar aromatischen Grasnoten zeigt. 
Geprägt wird sein Bouquet durch opulente Aromen tropischer Früchte und reifer Birnen. Auf den Kontakt 
mit Holz hat man bewusst verzichtet, um seine einzigartige Frische zu bewahren.

Sauvignon Blanc Reserve
Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

2005 0,75 l
15,73 €/l



Vergelegen

14,40 €

Der Duft dieses blass-grünen Sauvignon springt einem förmlich aus dem Glas entgegen: Stachelbeere, 
Feige, schwarze Trüffel, Holunderbeere, reife Früchte, frisch gemähtes Gras und grüner Pfeffer. Mit 
seiner beeindruckenden Vielfalt und seinem nachhaltigen Finale findet dieser Wein eine perfekte Balance

Sauvignon Blanc
Rebsorte(n): Sauvignon Blanc

2005 0,75 l
19,20 €/l

Südafrika - Western Cape

Blomendahl Vineyards

6,80 €

Strahlende, tiefgrundige rote Farbe. In der Nase wunderbar fruchtig, Brombeeren. Am Gaumen 
vollmundig und geschmeidig. Feine Vanille-Nuancen, die von der Lagerung in Eichenholzfässern 
herrühren.

Blomendahl Blue Bay Shiraz
Rebsorte(n): Syrah

2006 0,75 l
9,07 €/l

Sekt, Grappa, Öl

CHAMPAGNER

17,90 €Champagner Gatinois Grand Cru Tradition Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir, Chardonnay
Parker 90/100 

0,375
47,73 €/l

29,90 €

90 % Pinot Noir und 10 % Chardonnay

Champagnerkenner Gerhard Eichelmann schrieb: "Drei Jahre auf der Hefe ausgebaut; viel reife Frucht 
im Bouquet, reintönig, gelbe Früchte, ein wenig Mirabellen, herrlich eindringlich, dezent rauchige Noten; 
gute Fülle im Mund, kraftvoll, harmonisch, viel reife Frucht, gelbe Früchte, gute Länge."

Champagner Gatinois Grand Cru Tradition Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir, Chardonnay
Parker 90/100 

0,75 l
39,87 €/l

33,90 €

90 % Pinot Noir und 10 % Chardonnay

Champagnerkenner Gerhard Eichelmann schrieb: "Viel reife Frucht, reife gelbe Früchte, herrlich 
eindringlich und konzentriert; weich und füllig im Mund, wunderschön harmonisch, herrlich viel Frucht, 
Länge."

Champagner Gatinois Grand Cru Reserve Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir, Chardonnay
Weinmeisterei 92/100 

0,75 l
45,20 €/l



43,90 €Champagner Gatinois Grand Cru Brut Millesime
Rebsorte(n): Pinot Noir
WineSpectator 93/100 Weinmeisterei 93/100 

2006 0,75 l
58,53 €/l

39,50 €

?The NV Brut Cuvee N° 735 is a gorgeous, fleshy wine laced with radiant fruit. Lemon, white flowers, 
spices and crushed rocks are some of the notes that inform this deep, satisfying Champagne. A round, 
creamy finish wraps things up in style. The 735 got better and better over time, always a good sign. It is a 
bit richer, rounder and more immediate than the 734, not a bad thing for a wine meant to be enjoyed on 
the young side.? 92/100 Punkte - Wine Advocate Robert Parker

Champagner Jacquesson Brut 735
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir
Parker 92/100 

0,75 l
52,67 €/l

99,00 €

?Von enormer Finesse, ja Delikatesse, Blüten und ein Hauch von Zitrusfrüchten; cremige Perlage, 
kristallklarer Bau, ellenlanges, frisches Finale von Grapefruit; unglaublicher Wein von schierer 
Fruchtigkeit; Finesse und Rasse verbinden sich zu einem der größten je verskosteten Champagner aus 
diesem Haus.? 20/20 Punkte - Vinum Deutschland

Champagner Jacquesson Millesime 2002
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir
Vinum 20/20 

0,75 l
132,00 €/l

39,50 €

Glänzende, goldgelbe Farbe, feines Perlenband; In der Nase intensive Frucht, feingliedrig und frisch, mit 
Noten von Birne; Am Gaumen harmonisch und rund, wunderbar eingebundene Säure, große 
Lebendigkeit.

Champagner "R" de Ruinart Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir

0,75 l
52,67 €/l

25,90 €

Glänzende, goldgelbe Farbe, feines Perlenband; In der Nase intensive Frucht, feingliedrig und frisch, mit 
Noten von Birne; Am Gaumen harmonisch und rund, wunderbar eingebundene Säure, große 
Lebendigkeit.

Champagner "R" de Ruinart Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir

0,375
69,07 €/l

29,80 €

Orangenfarbenes Rosé, das an Rosenblätter erinnert, sehr feinperlig und lebendig; In der Nase feine, 
subtile Frucht, rote Johannisbeeren und Brombeeren, schöne Intensität; Am Gaumen fein, weich und 
rund, Noten von Sauerkirsche, fruchtig und körperreich, wunderbar harmonisch.

Champagner Ruinart Rosé
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir

0,375
79,47 €/l

29,80 €Champagner Ruinart Blanc de Blancs
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir

0,375
79,47 €/l

125,00 €Champagner Philipponnat Clos des Goisses
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir

1999 0,75 l
166,67 €/l



Sekt, Grappa, Öl

Grappa

33,00 €

In der Nase fruchtig, Aromen von Aprikosen, Birnen und Orangenblüten.

Poli Grappa UVAVIVA Italiana 0,75 l
44,00 €/l

Sekt, Grappa, Öl

SEKT, CAVA & PROSECCO

9,00 €

Dieser besondere Schaumwein wird aus der feinduftigen und zartaromatischen Prosecco-Traube 
hergestellt. Diese Rebsorte gedeiht nur in Venetien, wobei das Gebiet der Marca Trevigiana, unweit von 
Treviso und Venedig gelegen, als eines der besten Anbaugebiete gilt. Auch dieser Prosecco stammt aus 
dieser Gegend, genauer gesagt von den sanften Hügeln bei Montello.
Helles, funkelndes Strohgelb; in der Nase eleganter Duft von tropischen Früchten und Blüten; am 
Gaumen blitzsaubere Frucht, saftig, feine Perlage, milde Säure.

Casa Bianca, Brut Prosecco Spumante 0,75 l
12,00 €/l

11,70 €

Stefano Antonucci vom Weingut Santa Barbara aus den Marken (Italien) produziert diesen herrlich 
frischen Spumante Brut nur aus besten Pinot und Chardonnay Trauben. Vom Aperitiv bis hin zum 
Essensbegleiter - ein wunderbarer Begleiter für alle Gelegenheiten.

Hellgelbe Farbe, feine Perlage; sehr fruchtig in der Nase, Ginster-Blumen; am Gaumen feine Frucht, 
mittlerer Körper, langer Abgang.

Santa Barbara, Spumante Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Noir

0,75 l
15,60 €/l

13,90 €

Zwei Weinbergsnachbarn, Champangerfreunde, Qualitätsfanatiker sind angetreten, gemeinsam einen 
Sekt der internationalen Spitzenklasse zu erzeugen.
?Es gilt die gegenseitige Erfahrung und Beziehung zu nutzen, um schnell, vielleicht schneller als andere, 
die Qualität nach vorne zu bringen,? so Gert Aldinger und Hans-Peter Wöhrwag. Viele Proben und 
mehrjährige Suche nach den geeigneten Sorten und Weinbergen waren Voraussetzung für die 
Entscheidung gemeinsam zu beginnen, um Spitzensekte zu erzeugen. Auf kalkhaltigen Böden 
gepflanzten Reben der Burgunderfamilie wurden favorisiert. Winzer, die den Qualitätsgedanken der zwei 
umsetzen konnten wurden gefunden. Mit Volker Raumland wurde der wohl erfahrenste Sektmacher 
engagiert, der mit seiner Weitsicht die Vision der zwei weiter anspornt.

Im Jahr 2004 wurde der erste PINOT BRUT versektet. Es kam nur das klassisch traditionelle 
Flaschengärverfahren in Frage. Der PINOT BRUT besticht durch Feinheit und Eleganz, und besteht 
überwiegend aus Weißburgunder.

Ein Sekt der sich in fröhlicher Rund nachmittags auf der Terrasse oder dem Garten einfach nur mal so 
genießen lässt, oder zum kleinen Imbiss als Begleiter eignet.

PINOT BRUT 2 Sekt, Wöhrwag & Aldinger
Rebsorte(n): Weissburgunder

0,75 l
18,53 €/l



13,90 €

Ein Sekt der sich in fröhlicher Rund nachmittags auf der Terrasse oder dem Garten einfach nur mal so 
genießen lässt, oder zum kleinen Imbiss als Begleiter eignet.

Feinfruchtiger Sektgenuss mit einer zarten Himbeernote.

BRUT ROSÉ 2 Sekt, Wöhrwag & Aldinger
Rebsorte(n): Spaetburgunder

0,75 l
18,53 €/l

Zubehör

Zubehör

1,50 €

Sie kennen das Problem: Der Rotwein wird elegant eingeschenkt, aber der letzte Tropfen erreicht trotz 
größter Vorsicht nicht das Weinglas. Er läuft an der Flasche entlang und landet auf dem Tischtuch. Und 
noch bevor das Festmahl beginnt, "ziert" dieses ein häßlich roter Fleck. Der aus lebensmittelechter 
P.E.T.-Folie bestehende DROP STOP wird einfach gerollt und bis über die Hälfte in die Flasche gesteckt. 
Die scharfe Kante der Folie "schneidet" die Flüssigkeit und hinterläßt garantiert keine Tropfen. Nach 
Gebrauch wird der Drop Stop einfach unter laufendem lauwarmen Wasser abgewaschen, abgetrocknet  
und ist für den Wiedergebrauch einsatzbereit.

Drop Stop WEINMEISTEREI

23,00 €

Seinen weltweit einzigartigen Ruf verdient sich der Screwpull durch die einfache und benutzerfreundliche 
Handhabung und die einmalige Art des "Korkenziehens". Die patentierte, mit Teflon beschichtete Spirale, 
bohrt sich sanft und gerade durch jeden Korken ohne ihn zu zerstören. Durch einfaches Weiterdrehen 
gleitet der Korken dann perfekt und ohne Kraftaufwand aus der Flasche.

Screwpull Korkenzieher, schwarz

8,90 €

Der Kapselschneider schneidet die Kapsel sauber und mühelos mit einem kleinen Dreh aus dem 
Handgelenk ab.

Screwpull Kapselschneider, schwarz

11,50 €

Wein, der der Luft ausgesetzt wird, oxidiert. Deshalb schmeckt der Wein oft schon am Tag nach dem 
Öffnen matt und abgestanden. Abhilfe schafft hier der VACUUM WINE SAVER. Mit den 
wiederverwendbaren Stopfen wird dabei die Flasche verschlossen und mit der Vacuum-Pumpe die in der 
Flasche verbleibende Luft herausgepumpt. Ohne Oxidation bleibt der Geschmack und das Bukett 
erhalten. Im Preis enthalten sind neben der Pumpe zwei Stopfen.

Vacu Vin Vacuum-Pumpe + 2 Stopfen

8,50 €

Der RAPID ICE Getränke Kühler kann Wein, Sekt, Champagner und sonstige Getränke in Flaschen in 5 
Minuten um ca. 10 Grad kühlen. Er hält außerdem den Inhalt für Stunden kühl. Der Kühler wird 
normalerweise flach zusammengefaltet im Gefrierfach aufbewahrt und bei Bedarf einfach über die 
Flasche gestülpt.

Vacu Vin Rapid Ice Kühlmanschette schwarz

8,50 €Vacu Vin Rapid Ice Kühlmanschette grün

8,50 €Vacu Vin Rapid Ice Kühlmanschette rot

13,50 €Vacu Vin Rapid Ice Kühlmanschette Champagner



3,60 €Verpackungskassette grün für 1 Flasche

4,00 €Verpackungskassette grün für 2 Flaschen

4,60 €Verpackungskassette grün für 3 Flaschen

7,70 €Verpackungskassette grün für 6 Flaschen

1,50 €Geschenkverpackung blau für 1 Flasche

1,90 €Geschenkverpackung blau für 2 Flaschen

Probepakete

Die Weinmeisterei-Probepakete

9,50 €Versandauftrag 1 Flasche

9,90 €Versandauftrag 2 Flaschen

10,90 €Versandauftrag 3 Flaschen

Neuseeland - Marlborough

Cloudy Bay

22,90 €Chardonnay
Rebsorte(n): Chardonnay

2009 0,75 l
30,53 €/l



Allgemeine Geschäftsbedingungen 

der Firma Weinmeisterei - Direktimport von 
internationalen Spitzenweinen, Stuttgarter Str. 2, 
73240 Wendlingen am Neckar im Folgenden als 
„Weinmeisterei“ bezeichnet. 

1. Geltungsbereich Für alle Geschäftsbeziehungen 
zwischen der Weinmeisterei und dem Besteller gelten 
ausschließlich die nachfolgenden Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt der 
Bestellung gültigen Fassung. Anderslautende 
Bedingungen erkennen wir nicht an, es sei denn, es 
erfolgte eine vorherige schriftliche Zustimmung. 

2. Vertragspartner Die Weinmeisterei schließt Verträge 
über Weinlieferungen ausschließlich ab mit: 
a) unbeschränkt geschäftsfähigen natürlichen 

Personen, die das 18. Lebensjahr vollendet haben; 
bei der Anlieferung erfolgt eine Alterskontrolle. 

b) juristischen Personen jeweils mit Wohnsitz bzw. Sitz 
in der Bundesrepublik Deutschland oder einem 
Mitgliedsstaat der Europäischen Union. 

Mit Akzeptieren der AGB’s der Weinmeisterei bestätigt 
der Käufer, dass er volljährig (über 18 Jahre alt) ist. Die 
Weinmeisterei weist daraufhin, dass Wein-Pakete 
grundsätzlich nur an über 18-jährige ausgehändigt 
werden, d.h. der Käufer muss bei der Zustellung 
sicherstellen, dass nur Volljährige die Lieferung 
entgegennehmen. 

3. Vertragsabschluß Die Bestellung des Kunden bei 
der Weinmeisterei ist ein Angebot an uns zum 
Abschluss eines Kaufvertrags. Wir bestätigen Ihnen den 
Eingang der Bestellung bei uns durch den Versand 
einer Email an die von Ihnen auf dem Bestellformular 
angegebene Email-Adresse. In dieser Mail werden 
nochmals die bestellten Weine, deren Einzel- und 
Gesamtkosten, eventuell anfallende Verpackungs- und 
Transportkosten und der Gesamtbetrag der Bestellung 
angegeben. Diese Email stellt ausdrücklich keine 
Annahme des vorangegangenen, vom Kunden 
abgegebenen Angebots auf Abschluss eines 
Kaufvertrags dar. Alle Angebote der Weinmeisterei sind 
freibleibend. Der Kaufvertrag kommt erst mit Versand 
der bestellten Waren an die angegebene Adresse und 
einer per Email abgegebenen Versandbestätigung 
zustande. Sollte der bestellte Wein vergriffen sein, wird 
die Weinmeisterei dem Kunden telefonisch oder 
schriftlich ein bezüglich Qualität, Art und Preis 
gleichwertiges Produkt anbieten. 

Die Vertragssprache ist Deutsch. 

4. Rückgaberecht: 
Sie können die erhaltene Ware ohne Angabe von 
Gründen innerhalb von zwei Wochen durch 
Rücksendung der Ware zurückgeben. Die Frist 
beginnt frühestens mit Erhalt der Ware und dieser 
Belehrung. Wir bitten Sie dabei um Verwendung der 
günstigsten Versandart. Da wir mit unserem 
Paketversender UPS sehr gute Erfahrungen 
gemacht haben, übernehmen wir gerne für Sie 
sämtliche Formalitäten für den Rücktransport. Ihre 
Rechte als Verbraucher werden hierdurch nicht 

berührt. Nur bei nicht paketversandfähiger Ware (z. 
B. bei sperrigen Gütern) können Sie das 
Rücknahmeverlangen in Textform, also z. B. per 
Brief, Fax oder Email erklären. Zur Wahrung der 
Frist genügt die rechtzeitige Absendung der Ware 
oder des Rücknahmeverlangens. In jedem Falle 
erfolgt die Rücksendung auf unsere Kosten und 
Gefahr. Die Rücksendung oder das 
Rücknahmeverlangen hat zu erfolgen an: 
 
Weinmeisterei, Stuttgarter Str. 2, 73240 Wendlingen,  
Fax: +49(7024)929694, E-Mail: info@weinmeisterei.de 

Rückgabefolgen 
Im Falle einer wirksamen Rückgabe sind die 
beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen 
(z. B. Gebrauchsvorteile) herauszugeben. Bei einer 
Verschlechterung der Ware kann Wertersatz 
verlangt werden. Dies gilt nicht, wenn die 
Verschlechterung der Ware ausschließlich auf 
deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im 
Ladengeschäft möglich gewesen wäre - 
zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die 
Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Ware 
nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und 
alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 
Die Ware ist möglichst in der 
Originaltransportverpackung, jedenfalls aber in 
einer ähnlichen, Transportschäden verhindernden, 
postgeprüften Verpackung zurückzusenden. 

Ende der Rückgabebelehrung 

5. Preise Die Preise für die angebotenen Weine sind 
ausgewiesen in Euro (EUR, bzw. €) und gelten pro 
Flasche. Sofern nicht anders angegeben, handelt es 
sich um Flaschen mit 0,75 Litern Inhalt. Es gelten die 
Preise zum Zeitpunkt der Bestellung, wie sie auf den 
Internetseiten dargestellt wurden. Die Preise verstehen 
sich ab Betriebssitz der Weinmeisterei inklusive der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer, ggf. Sektsteuer und ohne 
Kosten für Verpackung und Versand. 

6. Zahlungsbedingungen Bei Erstbestellungen sowie 
Lieferungen ins Ausland erfolgt die Lieferung nur gegen 
Vorkasse. Gleiches gilt für Bestellungen über EUR 
500,00 oder wenn eine Einzelflasche der Bestellung 
mehr als EUR 100,00 kostet. Bei Lastschrift wird der 
Rechnungsbetrag 1 Woche nach Warensendung vom 
Konto des Kunden abgebucht. Bei Lieferung gegen 
Rechnung sind alle Rechnungsbeträge innerhalb von 
acht Tagen nach Erhalt der Waren ohne Abzüge fällig. 
Ab der 2. Mahnstufe wird eine Mahngebühr in Höhe von 
EUR 10,00 fällig. 

7. Versandkonditionen Die Weinmeisterei versendet 
ab einem Gesamtbestellwert von EUR 50,00. Die 
Weinmeisterei versendet in postgeprüften Kartons per 
UPS. Die Laufzeiten der Pakete betragen in der Regel 
24 bis 48 Stunden. Bei Lieferverzögerungen, die über 
eine Woche hinausgehen, werden Sie unverzüglich 
informiert. Sollten Sie eine von der Rechnungsanschrift 
abweichende Lieferadresse wünschen, so teilen Sie 
dies bitte bereits bei der Bestellung mit. Bitte prüfen Sie 



direkt bei Empfang ob die Pakete unbeschädigt sind 
und ob Sie die richtigen Produkte in der richtigen Anzahl 
geliefert bekommen haben. Lassen Sie sich bitte 
Fehllieferungen oder Beschädigungen vom Zusteller 
quittieren und nehmen anschließend Kontakt mit uns 
auf. Die Ihnen zustehenden gesetzlichen 
Gewährleistungsrechte werden hierdurch nicht berührt. 

8. Versandkosten: Deutschland: Ab EUR 150.- erfolgt 
die Lieferung frei Haus. Darunter betragen die Kosten 
für Versand und Verpackung pauschal EUR 4,50 pro 
Auftrag. Österreich, Frankreich, Dänemark, Belgien, 
Holland, Luxemburg, England, Schottland, Wales, 
Estland, Lettland, Litauen, Finnland, Griechenland, 
Irland, Nordirland, Italien, Monaco, Polen, 
Schweden, Slowenien, Spanien, Portugal, 
Tschechische Republik, Ungarn: Ab EUR 300,00 
erfolgt die Lieferung frei Haus. Darunter betragen die 
Kosten für Versand und Verpackung pauschal EUR 
12,00 pro Auftrag. Bitte beachten Sie bei Bezahlung auf 
für die Weinmeisterei spesenfreie 
Auslandsüberweisung.  

9. Eigentumsvorbehalt Die Weinmeisterei behält sich 
das Eigentum an aller Ware, die von ihr an einen Käufer 
ausgeliefert wird, bis zur endgültigen und vollständigen 
Zahlung des Kaufpreises und etwaiger Versandkosten 
vor. Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware wird 
der Käufer auf das Eigentum der Weinmeisterei 
hinweisen und diese unverzüglich benachrichtigen. 
Gerät der Käufer in Zahlungsverzug oder erfüllt er 
sonstige wesentliche vertragliche Verpflichtungen 
schuldhaft nicht, ist die Weinmeisterei berechtigt, nach 
Maßgabe der §§ 323, 440 BGB von dem Vertrag zurück 
zu treten und die Vorbehaltsware heraus zu verlangen 
oder gegebenenfalls Abtretung der 
Herausgabeansprüche des Käufers gegen Dritte zu 
verlangen. 

10. Gewährleistung Die Weinmeisterei gewährleistet, 
dass die gelieferten Produkte zum Zeitpunkt der 
Übergabe frei von Sachmängeln sind. Für alle während 
der gesetzlichen Gewährleistungsfrist auftretenden 
Mängel der Ware gelten nach Ihrer Wahl die 
gesetzlichen Ansprüche auf Nacherfüllung, auf 
Mangelbeseitigung/Neulieferung sowie - bei Vorliegen 
der gesetzlichen Voraussetzungen - die 
weitergehenden Ansprüche auf Minderung oder 
Rücktritt sowie daneben auf Schadensersatz, 
einschließlich des Ersatzes des Schadens statt der 
Erfüllung sowie des Ersatzes Ihrer vergeblichen 
Aufwendungen. Im Falle einer Rücksendung wird der 
Käufer gebeten, vorher mit der Weinmeisterei Kontakt 
aufzunehmen, in welcher Form die Rücksendung bzw. 
Abholung durchgeführt wird. Anfallende Versandkosten 
des Käufers für die Rücksendung werden von uns 
übernommen und erstattet. 

11. Haftung Die Weinmeisterei haftet nur in Fällen, in 
denen ihr, einem gesetzlichen Vertreter oder einem 
Erfüllungsgehilfen, Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit 
zur Last fallen. Vorstehendes gilt nicht, soweit für 
Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers 
oder der Gesundheit gehaftet wird sowie im Falle der 
Verletzung wesentlicher Vertragspflichten. Außer bei 

Vorsatz, grober Fahrlässigkeit und Schäden aus der 
Verletzung des Lebens des Körpers oder der 
Gesundheit ist die Haftung der Höhe nach auf die bei 
Vertragsschluss typischerweise vorhersehbaren 
Schäden begrenzt. 

12. Datenschutz Die Weinmeisterei verpflichtet sich, 
die Daten ihrer Kunden (Name, Adresse, 
Zahlungsweise) ausschließlich zur Abwicklung der 
eingegangenen Kaufverträge und zum Zwecke der 
Kundeninformation zu verwenden und elektronisch zu 
speichern. Insbesondere findet die Weitergabe der 
Kundendaten an Dritte (z.B. Paketdienste oder 
Kreditinstitute) ausschließlich zum Zweck der 
Vertragserfüllung statt. Sobald der oben genannte 
Zweck zur Datenspeicherung weggefallen ist, haben Sie 
ein Recht darauf, die zu Ihrer Person gespeicherten 
Daten jederzeit abzurufen, ändern oder löschen zu 
lassen. Die Weinmeisterei wird sämtliche 
datenschutzrechtlichen Erfordernisse, insbesondere die 
Vorgaben des Teledienstedatenschutzgesetzes 
(TDSG), beachten. Der Kunde stimmt der Speicherung 
und Weitergabe seiner personenbezogenen Daten im 
oben beschriebenen Rahmen zu. 

13. Schlussbestimmungen Auf die Rechtsverhältnisse 
zwischen der Weinmeisterei und dem Käufer sowie auf 
die jeweiligen Geschäftsbedingungen findet deutsches 
Recht Anwendung. Gerichtsstand für beide Teile ist - 
soweit gesetzlich zulässig – Amtsgericht Nürtingen / 
Landgericht Stuttgart. Ist der Kunde Verbraucher und 
hat dieser keinen Wohnsitz in der Europäischen Union, 
so ist Gerichtsstand ebenfalls Amtsgericht Nürtingen / 
Landgericht Stuttgart. Im Verkehr mit Verbrauchern 
innerhalb der Europäischen Union kann auch das Recht 
am Wohnsitz des Endverbrauchers anwendbar sein, 
soweit es sich um zwingende verbraucherrechtliche 
Bestimmungen handelt. 

Ein Recht des Käufers zur Aufrechnung besteht nicht, 
es sei denn, die Forderung ist unstreitig oder 
rechtskräftig gerichtlich festgestellt. Handelt es sich 
beim Kunden um einen Kaufmann im Sinne des 
Handelsgesetzbuches oder eine Körperschaft des 
öffentlichen Rechts, so sind der Erfüllungsort für 
Lieferungen und Zahlungen unser Betriebssitz und der 
Gerichtsstand Amtsgericht Nürtingen / Landgericht 
Stuttgart. 

Die Farben der im Internet abgebildeten Produkte 
können aus verschiedenen Gründen 
(Monitoreinstellungen, Qualität der Grafikkarte etc.) vom 
Original leicht abweichen. Die abgebildeten Etiketten 
der Weine sind unabhängig vom jeweiligen Jahrgang 
als beispielhaftes Muster anzusehen. 

Sollte eine der vorgenannten Bestimmungen nichtig 
sein oder werden, so bleibt die Gültigkeit der übrigen 
Bestimmungen hiervon unberührt. 

Weinmeisterei 

Stand September 2008 


